

Датум: 11.02.2021. године

ДК 41-2/2021-09

На основу члана 53, чл. 67. и 71. Правилника о дисциплинској и материјалној одговорности Српског атлетског Савеза, Дисциплинска комисија САС у саставу Дијана Иштвановић, председник, Жељко Колчић, члан, и Јован Кантар, члан, на седници одржаној 11.02.2021. године, донела је следећу

ОДЛУКУ

1. Александри Глигић, генералном секретару АСБ, овлашћени Регистратор АСБ, сходно потписаном Уговору са Српским атлетским Савезом број 02/13-35 од 03.01.2020. године, и Одлуке УО САС број 477/02-3 од 21.10.2019. године, изриче се опомена.

Образложење

Директор САС, по службеној дужности поднео је дисциплинску пријаву против Регистратора АСБ, генералног секретара АСБ Александре Глигић, сходно утврђеним неправилностима у раду Регистратора АСБ од стране Такмичарске Комисије и Регистратора САС.

Одлуком Управног одбора Српског атлетског Савеза, број 479/02-11 од 28.12.2020. године, уведен је јединствени центар за регистрацију и пререгистрацију, који од 01.01.2021. године прешао у надлежност Српског атлетског Савеза, који ће у име САС обављати Регистратор САС којег је именовао директор САС, сходно овлашћењу датом од стране УО САС.

Претходно, Одлукама УО САС број 477/02-3 од 21.10.2019. године, и Одлуке број 388/02-1 од 26.10.2020. године, утврђени су центри за регистрације и пререгистрације атлетичара/ки, који су обављали регионални савези, и то:

1. Атлетски Савез Београда, за атлетичаре са подручја Града Београда
2. Атлетски Савез Централне Србије, за атлетичаре са подручја Централне Србије и Косова и Метохије
3. Атлетски Савез Војводине, за атлетичаре са подручја аутономне покрајине Војводина

На основу горе поменуте Одлуке УО САС (број 477/02-3 од 21.10.2019. године) као законски заступник, а у име Српског атлетског Савеза,

директор САС је са генералним секретарима регионалних савеза (овлашћеног регистрационог центра САС), потписао Уговор, на основу којег су генерални секретари регионалних савеза преузели обавезу регистрације и пререгистрације за 2020. годину, уредно вођење евиденције регистрованих и пререгистрованих атлетичара/ки у конкретном региону; достављање истих Канцеларији САС и Такмичарској Комисији; као и обављање других послова по налогу директора САС (техничка обрада података, достављање евиденције регистрованих и пререгистрованих атлетичара/ки), и то са следећим лицима:

- Александра Глигић, овлашћено лице и законски заступник Атлетског савеза Београда – овлашћени регистрациони центар САС
- Горан Беговић, овлашћено лице и законски заступник Атлетског савеза Централне Србије – овлашћени регистрациони центар САС
- Ненад Милинков, овлашћено лице и законски заступник Атлетског савеза Војводине – овлашћени регистрациони центар САС

Како је Српски атлетски Савез, односно УО САС донео одлуку о увођењу јединственог центра за регистрације и пререгистрације атлетичара за територију РС (system Open track), и укинуо регионалне регистрационе центре, надлежност регистрације и пререгистрације атлетичара/ки преузео је Регистратор САС именован од стране Директора САС, односно одлуком Директора САС, почев од 01. јануара 2021. године.

Након усвојене одлуке УО САС број 479/02-11 од 28.12.2020. године, генерални секретари регионалних савеза обавештени су о донетој Одлуци, и дат им је рок 31.12.2020. године да доставе целокупне базе података (ексел табеле, све регистраторе, и другу потребну документацију) који су водили до 31.12.2020. године, а на основу Одлука УО САС о утврђивању центара за регистрације и пререгистрације атлетичара/ки, ради увођења свих регистрованих атлетичара у нови систем.

До назначеног рока, генерални секретари, овлашћени регистратори АСБ и АСЦС су доставили потребну документацију, док генерални секретар АСБ није испунио своју обавезу до 31.12.2020. године.

Након неколико обављених разговора са законским заступником АСБ од стране Директора САС, а на основу прелиминарних молби упућених електронском поштом на адресу атлетског савеза Београда, запослени у САС, по прелиминарном договору са генералним секретаром АСБ отишли су у просторије АСБ, и преузели целокупну евиденцију коју је водио регистратор АСБ, о чему је сачињен записник о примопредаји, и то тек 12. јануара 2021. године, иако је Канцеларија САС послала неколико мејлова молби за достављање ексел табеле, за коју је речено да не постоји, и на тај начин, одуговлачењем слања потребне документације за увођење свих атлетичара у јединствену базу, отежала посао Регистратору САС и Такмичарској Комисији.

Из тог разлога, прво такмичење на којем је коришћена нова база било је Првенство Србије за сениоре/ке, а не како је раније предвиђено Првенство Србије за јуниоре/ке.

Након преузете документације, а ради увођења свих регистрованих и пререгистрованих атлетичара у нову базу и систем САС, регистратор САС утврдио је бројне неправилности о вођењу евиденције атлетичара са подручја Града Београда, за чије вођење је задужена Александра Глигић, сходно потписаном Уговору од 03.01.2020. године заведен под бројем 02/13-35, односно регистрација и пререгистрација за атлетске клубове мимо Правилника о регистрацији и пререгистрацији атлетичара/ки, и то следеће:

- **Регистрација атлетичара/ки, а на основу потврде регистрационог органа да нису пререгистровани, и то док је рок за пререгистрацију и даље току, сходно Одлукама УО САС**
- **Исти атлетичар/ка има две издате регистрације**
- **Различити атлетичари имају исти број такмичарске легитимације**
- **У списку се не налазе атлетичари којима су издате легитимације**
- **Нису унети комплетни подаци (не постоји ЈМБГ, делимичан или цели)**
- **Израда нових регистрација без било какве документације, а која је предвиђена Правилником.**

Напомињемо да код остала два регистрациона центра нису утврђене било какве неправилности у раду, нити су утврђене било какве повреде Правилника о регистрацији и пререгистрацији атлетичара/ки, и своје базе доставили су у року од 2 дана од дана слања захтева за достављање базе.

У својој изјави достављеној Дисциплинској Комисији, а сходно покренутом дисциплинском поступку и суспензији, Александра Глигић наводи следеће:

„Обзиром да је предметна Одлука Дисциплинске комисије у вези са регистрацијом и пререгистрацијом атлетичара АК Партизан 1945, дужност ми је да истакнем да је поступање које ми се ставља на терет било без било какве намере да се поступа супротно цитираним актима Савеза. Ја, као бивша атлетичарка високог профила, више од свега поштујем и ценим рад Савеза. Својом функцијом желим да допринесем напорима који се улажу да атлетика дође на место које заслужује. Ја нисам неко ко није тимски играч и никако нисам неко ко ће настојати да се осујети рад и напор који се улаже у побољшање прописа који нам свима значе. Исто тако, свесна сам шта активним атлетичарима значи свако такмичење. Свако настојање да се буде бољи и бољи. Сви смо заједно у овом прелепом спорту и сви заједно дишемо као један.

Моје поступање које је окарактерисано као злоупотреба положаја и несавесно обављање дужности је последица настојања да се у транзиционом периоду преласка регистрације, са територијалног на централни Савез, помогне и учини лакшом. Није, дакле, последица било

какве зле намере или игнорисања успостављене регулативе, напротив, ради се о покушају помоћи свима да се одржи континуитет. Не желим овим путем да било шта ниподаштавам или критикујем, сматрам да су предметне одлуке донете у циљу побољшања и убрзања рада поступајућих органа, конкретно регистрационог дела, који је јако важан за све атлетичаре који желе да се такмиче. Из тог разлога сам питање пререгистрације атлетичара увек настојала да сагледам на најшири могући начин. Захтев за пререгистрацију који је поднет 25.12.2020. године, покушала сам, због надолазећих празника и након тога нових такмичења, да убрзам, а како би се након првог јануара могло наставити са нормалним радом. Како је 28.12.2020. године промењен регистрациони принцип и приступ овом питању, сматрала сам да сам својим поступком фактички олакшала део посла регистратору САС-а, како се не би нашао закупљен стотинама књижица атлетичара који жељно очекују почетак сезоне такмичења. Мој приступ је био искрен и добронамеран, без било какве лоше намере да се повреде прописи и успостављена регулатива. Сматрала сам да је потребно омогућити регистратору лакши транзициони период, обзиром да је требало у пар дана, након доношења Одлуке САС, да реши многобројне захтеве. Конкретно, ја сувише поштујем све људе који са својих позиција желе да створе једну модерну и савремену атлетику, прилагођену новим технологијама, обзиром да то све нама много значи. Никада не бих идеје и визије које су представљене у одлукама надлежних органа доводила у питање обзиром да иза истих стоји велики труд и напор. Нисам, дакле, имала злу намеру да нешто унизим или оспорим, већ искључиво, како сам навела, да олакшам. Сматрала сам да ће регистратор верификовати мој поступак и тиме један део посла умањити. Са моје стране није постојала идеја да се повреде прописи и успостављена регулатива."

На основу горе наведеног, у изјави Александре Глигић није примећена било каква врста кајања за утврђене повреде одредаба Правилника о регистрацији и пререгистрацији атлетичара/ки, јер је сматрајући да у циљу транзиције покушава да помогне Регистратору САС који је преузео посао регистрације и пререгистрације атлетичара/ки за територију РС.

Даље, у наводима да је желела да олакша транзицију и помогне новом регистратору САС, Дисциплинска Комисија није утврдила да се у било ком тренутку током те „транзиције“ консултовала са надлежним службама Савеза, јер би у том случају била забележена нека врста комуникације са надлежним службама. Шта више, у неколико случајева је игнорисала дописе Регистратора САС, односно служби који су преузели регистрације и пререгистрације, и управо отежала транзицију, јер је тек 12.01. преузета документација, и на тај начин дошло је до померања рока за увођење нове базе на такмичењима у ингеренцији САС.

Такође, регистрацијом атлетичара/ки који су у једној години наступали за један, а у другој за други клуб, ван прелазног рока, и ван предвиђених рокова за регистрацију атлетичара по основу потврде надлежног

регистрационог органа да нису пререгистровани (у том тренутку и даље регистрациони орган АСБ врши регистрације и пререгистрације) омогућава другом лицу да учествује на такмичењима, остварује бонусе на основу којих се клубови финансирају из буџета Града Београда.

Даље, одлукама о регистрацијама атлетичара/ки довела је у заблуду и Такмичарску Комисију САС, и друге релевантне службе САС уочи почетка нове такмичарске сезоне.

Поставља се питање да Такмичарска Комисија није извршила увид у билтене са такмичења АСБ у 2021. години, и упоредила их са билтенима САС из 2020. године, као и доношење Одлуке УО САС о увођењу јединствене базе, да ли би уопште дошло до сазнања о учињеним повредама нормативних аката САС, односно до каквих додатних повреда нормативних аката би дошло да се нису донеле Одлуке Управног Одбора, и других надлежних служби САС?

Узимајући у обзир све наведено, прикупљене документације о учињеним повредама, а све због несавесног обављања своје дужности, на основу поверених одређених овлашћења од стране Савеза, у смислу регистрација и пререгистрација атлетичара/ки на територији Града Београда, којима се регулишу питања од заједничког интереса за атлетски спорт, односно непоштовањем општих аката Савеза, регистрације и пререгистрације обављала супротно одредбама Правилника о регистрацији и пререгистрацији атлетичара/ки, као и Одлука УО САС број 388/02-1 од 26.10.2020. године, изјаве/молбе Александре Глигић, а у циљу спречавања могуће дестабилизације регионалног атлетског савеза, а све у циљу наставка подизања атлетике на још виши ниво, сарадње два Савеза који раде искључиво у интересу атлетике, њихових чланова, клубова, атлетичара и тренера, као и узимања у обзир Одлуке УО САС о увођењу јединствене базе, те да Александра Глигић овакву врсту повреде више неће бити у могућности да понови, што је узето као олакшавајућа околност, донета је Одлука као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против Одлуке Дисциплинске Комисије може се поднети жалба Управном одбору САС у року од 8 дана од дана пријема.

Одлуку доставити:

- Александри Глигић, генерални секретар АСБ
- Слободану Бранковићу, Директор САС
- Горану Беговићу, Регистратор САС
- УО САС
- Архиви САС

Председник Дисциплинске комисије

Дијана Иштвановић

Diјana Ištvanović

